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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 
 

1. Založenie spoločnosti 
 
Spoločnosť ManpowerGroup Solutions s. r. o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 10.12.2012 a do obchodného registra bola 
zapísaná 4. 5. 2013 (Spoločnosť zapísaná v obchodnom registri vedenom Okresným súdom Bratislava I, vložka č. 89025/B, 
oddiel: Sro). 
 
 

2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 
 
Polygrafická výroba, sadzba a konečná úprava tlačovín 
Opracovanie kovu jednoduchým spôsobom 
Výroba komunikačných zariadení, spotrebnej elektroniky, počítačov a kancelárskych strojov 
Výroba motorových vozidiel, motorov, dopravných prostriedkov, dielov a príslušenstva  
pre motorové vozidlá a iné dopravné prostriedky 
Sprostredkovateľská činnosť v oblasti Služieb 
Sprostredkovateľská činnosť v oblasti Výroby 
Sťahovacie služby 
Baliace činnosti, manipulácia s tovarom 
Poskytovanie obslužných služieb pri kultúrnych a iných spoločenských podujatiach 
Služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov 
Administratívne služby 
Čistiace a upratovacie služby 
Reklamné a marketingové služby 
Prieskum trhu a verejnej mienky 
 
Rozšírený okruh činností od mája 2018: 
Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod)  
alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 
Vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti 
Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov 
Vedenie účtovníctva 
Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu  
Počítačové služby a služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov 
Správa registratúrnych záznamov bez trvalej dokumentárnej hodnoty 
Skladovanie a pomocné činnosti v doprave 
Dokončovacie stavebné práce pri realizácii exteriérov a interiérov 
Prípravné práce k realizácii stavby 
Vydavateľská činnosť, polygrafická výroba a knihárske práce  
Informatívne testovanie, meranie, analýzy a kontroly 
Ubytovacie služby bez poskytovania pohostinských činností 
Prenájom hnuteľných vecí  
Kuriérske služby 
Činnosti stredísk poskytujúcich služby prostredníctvom telefónu - call centrá  
Sprostredkovanie zamestnania za úhradu okrem činnosti športového agenta 
 

3. Počet zamestnancov 
 
Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 
v nasledujúcom prehľade: 
 
2018 

- priemerný prepočítaný počet zamestnancov: 0 
- stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:0 
- počet vedúcich zamestnancov: 0 

 
2017 

- priemerný prepočítaný počet zamestnancov: 0 
- stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:0 
- počet vedúcich zamestnancov: 0 



ManpowerGroup Solutions s. r. o. (pôvodný názov: Stegmann Services, s. r. o.) IČO:  47126256 

Poznámky Úč POD 3-01 DIČ:  2023764248 
individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2018 IČ DPH:  SK2023764248 

 
 
 

4. Údaje o neobmedzenom ručení 
 
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka. 
 

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR 
č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 01. januára 2018 do 31. decembra 2018. 
 
Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach a 
účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže 
poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, 
mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov. 
 

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 
Účtovná závierka za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená 21. 12. 2018. 
 
B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 
Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli v roku 2018 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné 
formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú. 
 
C. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 
 
Účtovná jednotka nie je materskou spoločnosťou. Spoločnosť ManpowerGroup Solutions s. r. o. je dcérskou spoločnosťou 7S 
Group GmbH (pôvodne 7 (S) Personal GmbH), so sídlom: Leutragraben 2 – 4, 07743 Jena, Spolková republika Nemecko, ktorá 
je zapísaná v Obchodnom registri úradného súdu Jena pod č. HRB 509597. 7S Group GmbH má 100% podiel na vlastnom imaní 
dcérskej spoločnosti ManpowerGroup Solutions s. r. o. Výkazy Spoločnosti sú súčasťou konsolidovaných účtovných výkazov. 
Ultimátnou materskou spoločnosťou je Manpower Inc. so sídlom v Milwaukee, Wisconsin, USA, ktorá zostavuje 
konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu podnikov. Účtovné závierky materskej spoločnosti 7S Group GmbH a 
ultimátnej materskej spoločnosti Manpower Inc. sú k dispozícii v sídle spoločností na adrese 100 Manpower Place, 
Milwaukee, WI 53212, United States. 
 
D. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH 
 
(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern). Účtovné metódy a 
všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
 
(b) Dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s 
obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2003 nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované 
kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady 
vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 
 
Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na vývoj sa účtujú do 
obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok alebo proces, pri ktorých je 
možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, 
jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z 
budúcich ekonomických úžitkov. 
 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného 
priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný 
dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo 
pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú.  
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(c) Zásoby 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 
(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady 
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej 
ceny. 
 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 
nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných 
nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou 
vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 
 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o 
predpokladané náklady súvisiace s ich predajom. 
 
Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky. 
 
(d) Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom 
do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o 
pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
 
(e) Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 
. 
(f) Náklady budúcich období 
Náklady budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným 
obdobím. 
 
(g) Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane zmena 
predpokladu zníženia hodnoty. 
 
(h) Rezervy 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že 
v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa 
odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy 
sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. 
Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 
 
Nevyfakturované dodávky majetku 
Rezervy na nevyfakturované dodávky majetku sa nevykazujú s vplyvom na výsledok hospodárenia a oceňujú sa v odhadovanej 
výške záväzku. 
 
(i) Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke 
v tomto zistenom ocenení. 
 
(j) Prenájom (lízing) 
Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie 
nájomca. 
 
Finančný prenájom (s kúpnou opciou; bez kúpnej opcie je považovaný za operatívny prenájom). Majetok prenajatý na základe 
zmluvy uzatvorenej do 31. decembra 2003 vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. Majetok prenajatý na základe 
zmluvy uzatvorenej 1. januára 2004 a neskôr vykazuje ako svoj majetok jeho nájomca, nie vlastník. 
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(k) Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú 
sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu 
euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 
menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 
 
Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na menu euro už neprepočítavajú. 
 
(l) Výnosy 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, 
dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
 
(m) Daň z príjmov 
Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne 
daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. 
 
(n) Porovnateľné údaje 
Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 
v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách v 
poznámkach. 
 
(o) Uskutočnené významné opravy s vplyvom na minulé výsledky hospodárenia 
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto chybu 
na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na výsledok 
hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom 
účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet. 
 
V roku 2018 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 
 
E. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 
 
1. Záväzky 
 
1.1. Záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti 
 
31. 12. 2018 

Dlhodobé záväzky: 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov: 60.000 EUR 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov:  
Spolu dlhodobé záväzky: 60.000 EUR 
 
 
31. 12. 2017 

Dlhodobé záväzky: 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov: 81.524 EUR 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov:  
Spolu dlhodobé záväzky: 81.524 EUR 
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F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH 
 
Spoločnosť k 31. decembru 2018 a ani za bezprostredne predchádzajúce obdobie neeviduje žiadne položky na podsúvahových 
účtoch. 
 
G. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 
 
Spoločnosť k 31. decembru 2018 a ani za bezprostredne predchádzajúce obdobie neeviduje žiadne iné aktíva a iné pasíva. 
Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota 
v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú 
k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. 
 
Podľa súčasných slovenských zákonov má spoločnosť povinnosť vyplatiť zamestnancom pri odchode do starobného dôchodku 
odchodné vo výške priemerného mesačného zárobku. Spoločnosť odhadla, že výška takéhoto záväzku nie je významná. 
Účtovné výkazy neobsahujú žiadnu úpravu z tohto titulu. 
 
H. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO 

DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 
 
Po 31. decembri 2018 a do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne také udalosti, ktoré by významným spôsobom 
ovplyvnili aktíva a pasíva Spoločnosti, okrem tých, ktoré sú uvedené vyššie a ktoré sú výsledkom bežnej činnosti. 
 
I. OSTATNÉ INFORMÁCIE 
 
Spoločnosti v roku 2018 nebolo udelené právo poskytovať služby vo verejnom záujme. 


